
  
OKTOBER - Rožni venec – molitev, ki prinaša mir 
 

Rožni venec ni samo stara tradicija, ampak osebna in 
močna molitev – pogovor z Bogom skozi Marijine oči. 
Z njim stopamo v skrivnosti Jezusovega življenja: v 
veselje, bolečino, upanje in slavo. V tej molitvi pogosto 
najdemo tolažbo, moč in notranji mir – zase, za svoje 
bližnje in za svet okoli nas. 
Oktober je mesec, ko se kristjani še posebej zbiramo 
ob rožnem vencu.  
 
V cerkvi v Dornberku bomo rožni venec molili vsak 
dan, pol ure pred sveto mašo. V sredo 1.10.  začnejo 
moliti veroučenci od 1.–3. razreda, itd. po spodnjem 
razporedu. 
 
Razpored po skupinah: 
• Ponedeljek: Zakonci 
• Torek: Molivke 
• Sreda: Prva triada (veroučenci 1.–3. razreda) 
• Četrtek: Druga triada (veroučenci 4.–6. razreda) 
• Petek: Tretja triada (veroučenci 7.–9. razreda) 
• Sobota: Mladi, skavti in animatorji 

 

Vabljeni, da se pridružite – naj bo to priložnost, da 
skupaj v molitvi Mariji izročimo svoje življenje, svoje 
družine in vso našo skupnost. 
 
 
 
 

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

29. pon 
SV. MIHAEL,  
GABRIEL IN RAFAEL 

† Alojzija in Lovrenc Čotar, Kolodvorska 7 Starši 1. r.  

30. tor Sv. Hieronim Po namenu, Draga 7 Maša ob 7.30 

1. sre 
Sv. Terezija  
Deteta Jezusa 

† Jožko Skomina – obletna  ŽPS 

2. čet Sv. Angeli varuhi † Šinigoj Ciril in Jožefa, Vodnikova 45 Karitas 

3. pet  V zahvalo in priprošnjo za zdravje, Ulica Bojana Vodopivca 
Prvi petek 
Sodelovanje 8.r. 

4. sob Sv. Frančišek Asiški † Pepča in Pepko, Skominova 
Strežniki 9.30 
Otroš. pev. Z. 10.30  

5. ned 
27. MEDELJA  
MED LETOM – 
ROŽNOVENSKA 

                  Zalošče 8.15 – † Terezija Poženel 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Danica in Ivan Furlani, Vincencija Krpan, Prvačina 118 

 

 ŽUPNIJA DORNBERK 
 

• Jutri v ponedeljek so uradne ure le od 16.30 do 
večerne maše.  

• Maše med tednom so ob 18.30.   

• Srečanje ŽPS je v sredo po maši. 

• Srečanje Karitas je v četrtek 2.10. po večerni maši. 

• V petek pri maši sodelujejo veroučenci 8. razreda, ki 
tudi uredijo veroučni učilnici v soboto ob 9.00. 

• Strežniške vaje so v soboto ob 9.30 uri. Posebej 
vabljeni in dobrodošli prvoobhajanci iz 3. razreda! 

• Otroški pevski zbor ima pevske vaje v soboto ob 
10.30 v veliki veroučni. Lepo vabljeni tudi novi člani. 

 

ŽUPNIJA PRVAČINA 
 

• Srečanje molitvene skupine je ob sredah.  
 

SKUPNA OZNANILA 
 

Srečanje za starše veroučencev 1. razreda je v ponedeljek 
po maši.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

SMISEL DANAŠNJE SLOMŠKOVE NEDELJE… 
(26. nedelja med letom – leto C) 
 

Slomškova nedelja se v Sloveniji obhaja na zadnjo 
nedeljo v septembru, letos torej 28. septembra 2025. 
Povezana je z blaženim škofom Antonom Martinom 
Slomškom (1800–1862), ki je bil škof, pesnik, vzgojitelj, 
učitelj in velik domoljub. Njegovo življenje in delo sta 
močno zaznamovala slovenski narod. 
 

Smisel Slomškove nedelje je večplasten: 
 

1. Spomin in hvaležnost 
Verniki se spominjajo blaženega Slomška, 
njegovega zgleda vere, ljubezni do domovine, 
izobraževanja in kulture. Je prvi Slovenec, ki je 
bil razglašen za blaženega (1999). 

2. Poudarek na vzgoji in izobraževanju 
Slomšek je bil velik zagovornik šolstva in kulture. 
Na njegovo pobudo so ustanavljali šole in 
društva, zavzemal se je za vzgojo mladih v veri 
in znanju. Zato Slomškova nedelja posebej 
poudarja pomen krščanske vzgoje, šolstva in 
kateheze. 

3. Dan katehetov in učiteljev verouka 
V slovenski Cerkvi ta nedelja posebej združuje 
katehete, učitelje in vzgojitelje. Je priložnost, da 
se jim zahvali za njihovo poslanstvo in da se vsi 
skupaj poglobijo v svoje delo. 

4. Vabilo k osebni rasti 
Slomšek je znal preprosto povedati velike 
resnice. Ena njegovih znanih misli je: "Sveta vera 
bodi vam luč, materin jezik pa ključ do omike." To 
lepo povzema njegovo vizijo: živeti vero in 
razvijati znanje, kulturo ter narodno zavest. 
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MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 
 

Ko sem postal oče, sem začel na novo odkrivati, kaj 
pomeni odgovornost in darovanje za druge. V tem 
iskanju sem našel prav poseben zgled v blaženem 
Jožefu Mayerju Nusserju (1910–1945), možu, 
očetu in mučencu vesti iz Tirolske. Njegova 
fotografija, na kateri na ramah nosi svojega še ne 
leto starega sina, se me je globoko dotaknila. 
 

 
 

Na sliki: Josef Mayr-Nusser in njegov sin 
 

Jožef je bil preprost laik, zaposlen kot blagajničar, 
a njegovo srce je gorelo za Boga in uboge. Bil je 
aktiven v Katoliški akciji in društvu sv. Vincencija 
Pavelskega. Ritem njegovim dnevom so dajala 
jutranja sveta maša, molitev rožnega venca, 
prebiranje duhovnih knjig, služenje ubogim in delo. 
Njegovo življenje je zaznamovala ljubezen do žene 
Hildegard in do sina Alberta, a žal le za kratek čas 
– saj je kmalu moral plačati visoko ceno za 
zvestobo svoji vesti. 
  
Leta 1944, le leto po rojstvu sina, je bil vpoklican v 
nemško vojsko, kjer je moral zapriseči zvestobo 
Hitlerju. Zaradi svoje vere in vesti, zavedal se je 
namreč grozot nemškega diktatorja, je prisego 
zavrnil. Izstopil je iz vrste vojakov in glasno 
naznanil: »Ne morem tega storiti, ker mi tega ne 
dopuščata moja vera in vest.«  
 

                                                                           >>> 
 

Zaradi te odločitve je bil obsojen, da ga z vlakom 
deportirajo v Dachau in tam usmrtijo s strelom. 
  
Jetniki so bili več dni zaprti v tovornem vagonu brez 
vode in hrane, v higiensko grozljivih pogojih. Navkljub 
temu Jožef ni nikdar izrekel ene besede pritožbe. 
Vsakomur, ki mu je na kakršenkoli način poskušal 
pomagati, se je zahvaljeval rekoč: »Bog ti poplačaj.« 
Njegovi sojetniki so pripovedovali, da je razen nekaj 
žlic juhe, vso hrano odstopil najbolj lačnim. Ob sebi je 
imel Novo zavezo in rožni venec. Med transportom je 
zaradi bolezni in izčrpanosti umrl. Star je bil komaj 34 
let. Jožef je do zadnjega ostal zvest mož, oče in 
kristjan. 
 
 

Jožef nas tako, posebno še očete, uči: 
  
1. Poslušaj svojo vest! – Biti oče pomeni voditi 
otroke k resnici, tudi ko je ta zahtevna. Naša 
odgovornost je, da jim pokažemo, da se za dobro 
splača tvegati. 
  
2. Bodi zvest v majhnem in velikem! – Jožef ni 
postal junak čez noč. Njegov »da« ubogim ljudem in 
vsakdanjim dolžnostim ga je pripravil na veliki »ne« 
Hitlerju. Tudi mi očetje rastemo v zvestobi po 
vsakodnevni predanosti družini in drugim vsakdanjim 
dolžnostim. 
  
3. Ljubi, kot je ljubil Kristus! – Očetovstvo ni udobje, 
ampak daritev. Jožef nam kaže, da prava moč očeta 
ni v oblasti, ampak v pripravljenosti iz dneva v dan 
darovati življenje za družino in vero. 
  
Bl. Jožef Mayer Nusser je za nas očete močan 
opomin in obenem tolažba: tudi v težkih časih je 
mogoče ostati zvest, pošten in ljubeč. Naj nam njegov 
zgled pomaga, da bomo svoje otroke vodili k Bogu in 
jim pustili dediščino poguma in vere. 
 
 

                                                  Sodelavec oznanil    
 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Šinigojska ulica 
          
            

Prvačina: 201-220 
 
Zalošče: Zalošče 16-21+12a 

BRALCI 
 

Dornberk: 1. skupina 
 
Zalošče: 6. skupina 
 
Prvačina: 4. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 18:30.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

 

https://en.wikipedia.org/wiki/Josef_Mayr-Nusser
https://en.wikipedia.org/wiki/Josef_Mayr-Nusser
mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

